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Ha3osuTte yucna,



3aaava. [nuHa caaa 12 meTpos,
a WupuHa coctaenseT 7/24 ot
ONTUHBL.

1) Kakosa nnouwaab 3TOr0 caaa?
2) Kakoe nepumertp?




PeweHue 3anaum.

1)12- ! = 4 = 31(M)_ WwupuHa caaa
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2)12-3 1 = N = 42(m)— M710UaAk caAa
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3)2.(3%+ 12) = 2-15% — 31(m)— nepumeTp caga

4)42-0,2 =8,4(m>)— 3aHaTO KycTamu
1

Omeem : 3 5 mA2m 31 m:8,4m° .







3aaava. TTupor coctout us
YeTbIpex YacTeu, Ha KaxAoU
' | YKa3aHa eé macca.
Haiaute maccy
nupora.




PelleHue 3aaauyu.
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Kakas 4yacTb nupora
[OCTAHETCA KaXaomy us3 28
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3aaava. Haa 96n10Hen nponertanu
rycu-nebeaun. OT peku 00 U3byLIKU
BabbI-9ru 3a 7|12 yaca oHu

nponetenu 3 4|15 km. Hanaute

CKOpPOCTb, C KOTOPOU NeTenu rycu-
nebeaun. Kakoe paccrtosHue oHU
NponeTaT C TAKOU Xe CKOPOCTbHO 3a

3 2|21 vyaca?
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PeweHue 3a0aum

1)3 + ; ! = 49°12=§=5§(KM/‘{)—CKOPOCWZb.
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PewwuTe ypasHeHUs U y3HauTe
CKOJIbKO 96710K OCTAHETCA Ha

a6noHe.
1 BapuaHT 2BAPUAHT 3 BAPUAHT
2 2
lx+ix:21 %y+%y—l—4l §x+—x+1—=51
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Yenosek noaobeH apobu,
YncnuTesnb KOTOpOU ecCTb TO,
UTO OH NpepacTasnset cobown,
a 3HaMeHaTesb - TO, YTO OH
AymaeT o cebe.

INN. H. Tonctou
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